



# DISTRIBUCE

MONTPROJEKT, a. s.  
Arnošta z Pardubic 2082  
Pardubice  
531 17 ZELENÉ PŘEDMĚSTÍ



D0000000102049794000

NAŠE ZNAČKA  
001141517297

VYŘIZUJE / LINKA  
Tomáš Abt / 800 850 860

MÍSTO ODESLÁNÍ / DNE  
Plzeň / 15. 1. 2024

## Vyjádření k žádosti o souhlas s činností a/nebo s umístěním stavby v ochranném pásmu zařízení distribuční soustavy

Vážená paní, vážený pane,

dovolte nám, abychom reagovali na Vaši žádost ze dne 3. 1. 2024, ve které nás žádáte o souhlas s činností a/nebo umístěním stavby v blízkosti zařízení distribuční soustavy, resp. v ochranném pásmu zařízení distribuční soustavy (dále jen „zařízení“) v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s.

Stavba a/nebo s ní související činnost na pozemku parcelní číslo dle PD v katastrálním území Morašice u Litomyšle vedená pod názvem "Kabelová přípojka k p.č. 163/5" se nachází v blízkosti zařízení distribuční soustavy, resp. zasahuje do ochranného pásma zařízení **KNN, VN** v majetku provozovatele distribuční soustavy společnosti ČEZ Distribuce, a. s.

**Jménem společnosti ČEZ Distribuce, a. s., Vám sdělujeme, že udělujeme souhlas s činností a/nebo umístěním stavby v blízkosti zařízení distribuční soustavy, resp. v ochranném pásmu předmětného zařízení.**

**Toto vyjádření pozbývá platnosti, nebude-li činnost a/nebo stavba zahájena do 1 roku od udělení souhlasu.**

**Platnost tohoto souhlasu je vázána na dodržení následujících podmínek:**

- podzemní vedení kNN má podle §46 energetického zákona č.458/2000\_Sb. v platném znění ochranné pásmo 1m na každou stranu od pláště kabelu  
-zemní práce do 1m od kabelu musí být prováděny zásadně ručně, bez mechanizace  
-stavbou nesmí být snížena stávající hloubka uložení kabelů  
-podle §46 energetického zákona č.458/2000\_Sb. v platném znění má vedení VN ochranné pásmo 7m na každou stranu od krajního vodiče  
-v ochranném pásmu VN :  
-nebudou zřizovány žádné stavby, skládky materiálu, zeminy, hořlavých nebo výbušných látek ani s takovými látkami manipulováno  
-nebude použito jeřábů a jím podobných zařízení a nebudou prováděny práce s mechanizačními prostředky, při kterých může dojít k přiblížení k vodiči VN na vzdálenost kratší než 5m; v opačném případě požádejte o vypnutí vedení VN
2. Podmínkou pro zahájení činnosti v blízkosti zařízení distribuční soustavy, resp. v ochranném pásmu je platné sdělení o existenci zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s., pro výše uvedené zájmové území, které získáte prostřednictvím Geoportálu ([geoportal.cezdistribuce.cz](http://geoportal.cezdistribuce.cz)), při dodržení podmínek uvedených ve sdělení a v tomto vyjádření.

ČEZ Distribuce, a. s.

Děčín - Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02 | IČO: 24729035, DIČ: CZ24729035 |  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145 |  
bezplatná linka: 800 850 860, e-mail: [Info@cezdistribuce.cz](mailto:Info@cezdistribuce.cz), [www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz) |  
zasílací adresa: ČEZ Distribuce, a. s., Plzeň, Guldenerova 2577/19, PSČ 326 00

**Otočte prosím**





naše značka  
5002949949

vyřizuje  
Eva Strnadová

datum  
10.01.2024

**MONTPROJEKT, a.s.**  
Arnošta z Pardubic 2082  
53002 Pardubice

Věc:  
**Morašice u L.- kabelová přípojka k parc.č 163/5**  
K.ú. - p.č.: Morašice u Litomyšle

Stavebník: STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o., Morašice č.p. 59, 56951 Morašice

Účel stanoviska: Povolení stavby - územní režim

GasNet, s.r.o., jako provozovatel distribuční soustavy (PDS) a technické infrastruktury, zastoupený GasNet Služby, s.r.o., vydává toto stanovisko:

**V ZÁJMOVÉM ÚZEMÍ SE NACHÁZÍ TATO PLYNÁRENSKÁ ZAŘÍZENÍ A PLYNOVODNÍ PŘÍPOJKY (dále PZ):**

- STL plynovodní přípojka

Ochranné pásmo STL plynovodů a přípojek je v zastavěném území obce 1 m na obě strany od potrubí. Ochranné pásmo slouží k zajištění bezpečného a spolehlivého provozu plynárenského zařízení.

V ochranném pásmu plynovodů a přípojek budou veškeré práce prováděny výhradně ručním způsobem. Veškeré stavební práce musí být vykonávány tak, aby v žádném případě nenarušily bezpečný provoz uvedených plynárenských zařízení a plynovodních přípojek.

\*\*\*\*\*

Pro realizaci stavby stanovujeme tyto podmínky:

Požadujeme respektovat průběh a ochranné pásmo plynárenského zařízení.

Pro uložení kabelů NN bude dodržena prostorová norma (ČSN 73 6005).

Stavební objekty (včetně betonových patek, rozvodných pilířů volně stojících, sloupů NN, atd.) musí být umístěny min. 1 m od PZ - měřeno kolmo na půdorysný obrys potrubí.

Trasa kabelového vedení při souběhu s plynárenskými objekty (skříň pro HUP a plynoměr) musí být vedena v souladu s ČSN 332000-5-52 ed.2 alespoň 0,6 m od plynárenského objektu.

Při křížení silových kabelů s PZ bude kabel v místě křížení uložen výhradně do betonové tvárnice chráničky nebo korýtky. Křížení bude kolmé. Přesah betonové chráničky u PZ musí být minimálně do vzdálenosti 1 m na obě strany PZ. Mezi betonovou chráničkou a PZ musí být ztuhlá vrstva písku. Odstupová vzdálenost obrysu chráničky od obrysu PZ bude provedena v souladu s ČSN 73 6005.

GasNet Služby, s.r.o.

Plynárenská 499/1 · Zábrdovice · 602 00 Brno · T 555 90 10 10 · www.gasnet.cz

IČ: 27935311 · DIČ: CZ27935311

Zápis do obchodního rejstříku: Krajský soud v Brně, sp. zn. C 57165, dne 26. 7. 2007

Certificate of Incorporation: Regional Court in Brno, ref. number C 57165, on 26th July 2007

Zákaznická linka GasNet 555 90 10 10, info@gasnet.cz, www.gasnet.cz

V případě křížení zemnicí sítě s PZ požadujeme provést následující opatření:

- Křížení bude kolmé nebo pod úhlem min. 60°.
- Při křížení zemnicích pásků s plynovým potrubím PE bude realizována požární přepážka, která bude tvořena z betonové dlaždice (např. 0,5x0,5x0,05 m), která místo křížení přesáhne na každou stranu o 0,2 m.
- Páska uzemnění bude uložena v místě křížení s PZ na betonovou dlaždicí.

---

Uvedená opatření slouží k zamezení případných tepelných vlivů od uzemňovací pásky (zemnicí sítě) na PZ.

---

- Pokud stavba vyvolá výškovou nebo směrovou úpravu trasy plynárenského zařízení, bude zpracována PD přeložek plynárenských zařízení. Info a následné stanovisko k přeložce:  
<https://www.gasnet.cz/cs/kontaktni-system/>.

Případné dočasné zařízení staveniště (marlingotky, mobilní buňky atd.) umístit min. 1 m od STL plynovodu a přípojek.

Budou-li dodrženy výše uvedené podmínky, se stavbou "Morašice u L- kabelová přípojka k parc.č 163/5" souhlasíme.

V rozsahu této stavby souhlasíme s povolením stavby dle zákona 183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas platí jen pro územní řízení, řízení o územním souhlasu, veřejnoprávní smlouvy pro umístění stavby, zjednodušené územní řízení.

Pokud bude třeba pro provedení stavby ohlášení, stavební povolení, veřejnoprávní smlouva o provedení stavby nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, stavebník požádá GasNet, s.r.o. před jedním z výše uvedených povolovacích režimů o stanovisko k projektové dokumentaci, nebo k obdobné dokumentaci podle stavebního zákona.

---

Pokud se stane stanovisko v době své platnosti součástí rozhodnutí stavebního úřadu (bude citována naše značka stanoviska), prodlužuje se jeho platnost o dobu platnosti rozhodnutí stavebního úřadu.

---

V zájmovém území se mohou nacházet plynárenská zařízení jiných vlastníků či správců, případně i dlouhodobě nefunkční/neprovozovaná plynárenská zařízení bez dostupných informací o jejich poloze a vlastnictví.

Plynárenská zařízení a plynovodní přípojky (dále jen PZ) jsou dle ust. § 2925 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, provozovány jako zařízení zvláště nebezpečná a z tohoto důvodu jsou chráněna ochranným pásmem dle zákona č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Rozsah ochranného pásma je stanoven v zákoně 458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Stavební činnosti je možné realizovat pouze při dodržení podmínek stanovených v tomto stanovisku. Nebudou-li tyto podmínky dodrženy, budou stavební činnosti považovány dle § 68 zákona č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů za činnost bez našeho předchozího souhlasu. Při každé změně projektu nebo stavby (zejména trasy navrhovaných inženýrských sítí) je nutné požádat o nové stanovisko k této změně.

Nedodržení podmínek uvedených v tomto stanovisku zakládá odpovědnost stavebníka za vzniklé škody.

Za stavební činnosti se pro účely tohoto stanoviska považují všechny činnosti prováděné v ochranném pásmu PZ (tzn. bezvýkopové technologie a terénní úpravy) a činnosti mimo ochranné pásmo, pokud by takové činnosti mohly ohrozit bezpečnost a spolehlivost PZ (např. trhačí práce, sesuvy půdy, vibrace, apod.).

Případné zřizování staveniště, skladování materiálů, stavebních strojů apod. bude realizováno mimo ochranné pásmo PZ (není-li ve stanovisku uvedeno jinak).

Při použití nákladních vozidel, stavebních strojů a mechanismů požadujeme zabezpečit případný přejezd přes PZ uložením betonových panelů v místě přejezdu PZ.

**PŘI REALIZACI STAVBY BUDOU DODRŽENY TYTO PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ STAVEBNÍ ČINNOSTI:**

(1) Před zahájením stavební činnosti bude provedeno vytyčení trasy a přesné určení uložení PZ. Vytyčení trasy provede příslušná regionální oblast ZDARMA. Formulář a kontakt naleznete na <https://www.gasnet.cz/cs/ds-vytyceni-pz/>, lze využít QR kód, který je uveden v tomto stanovisku. Při podání žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu



tohoto stanoviska a sdělí termín zahájení a ukončení stavby. O provedeném vytyčení trasy bude sepsán protokol. Přesné určení uložení PZ (sondou) je povinen provést stavebník na svůj náklad.

**BEZ VYTYČENÍ TRASY A PŘESNÉHO URČENÍ ULOŽENÍ PZ STAVEBNÍKEM NESMÍ BÝT VLASTNÍ STAVEBNÍ ČINNOST ZAHÁJENA. VYTYČENÍ POVAŽUJEME ZA ZAHÁJENÍ STAVEBNÍ ČINNOSTI V OCHRANNÉM A BEZPEČNOSTNÍM PÁSMU PZ. PROTOKOL O VYTYČENÍ MÁ PLATNOST 2 MĚSÍCE.**

(2) Stavebník je povinen stavebnímu podnikateli prokazatelně předat kopii tohoto stanoviska. Převzetí kopie stvrdí stavební podnikatel stavebníkovi svým podpisem a zápisem do stavebního deníku. Pracovníci provádějící stavební činnosti budou prokazatelně seznámeni s polohou PZ, rozsahem ochranného pásma a těmito podmínkami.

(3) Bude dodržena mj. ČSN 73 6005, TPG 702 01, TPG 702 04, TPG 700 03, zákon č. 458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů, případně další předpisy související s uvedenou stavbou.

(4) Při provádění stavební činnosti v ochranném pásmu PZ vč. přesného určení uložení PZ je stavebník povinen učinit taková opatření, aby nedošlo k poškození PZ nebo ovlivnění jejich bezpečnosti a spolehlivosti provozu. Nebude použito nevhodného nářadí, zemina bude těžena pouze ručně bez použití pneumatických, elektrických, bateriových a motorových nářadí.

(5) V případě použití bežvýkopových technologií (např. protlaku) bude před zahájením stavební činnosti provedeno úplné obnažení PZ v místě křížení na náklady stavebníka. Technologie musí být navržena tak, aby v místě křížení nebo souběhu s PZ byl dostatečný stranový nebo výškový odstup od PZ, který zajistí nepoškození PZ během prací a to s ohledem na použitou bežvýkopovou technologii a všechny její účinky na okolní terén. V případě, že nemůže být tato podmínka dodržena, nesmí být použita bežvýkopová technologie.

(6) Odkrytá PZ budou v průběhu nebo při přerušení stavební činnosti řádně zabezpečena proti jejich poškození.

(7) Poklopy uzávěrů a ostatních armatur na PZ, vč. hlavních uzávěrů plynu (HUP) na odběrném plynovém zařízení udržovat stále přístupné a funkční po celou dobu trvání stavební činnosti.

(8) Bude zachována hloubka uložení PZ (není-li ve stanovisku uvedeno jinak).

(9) Stavebník je povinen neprodleně oznámit každé i sebemenší poškození PZ (vč. drobných vrypů do PE potrubí, poškození izolace, signalizačního vodiče, výstražné fólie, markeru atd.) na telefon 1239.

(10) Před provedením zásypu výkopu a v průběhu stavby bude provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro stavební činnosti v ochranném pásmu PZ. Povinnost kontroly se vztahuje i na PZ, která nebyla odhalena. Kontrolu provede příslušná regionální oblast (formulář a kontakt naleznete na <https://www.gasnet.cz/cs/ds-vytyceni-pz/>, lze využít QR kód, který je uveden v tomto stanovisku). Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. Kontrolu je třeba objednat min. 5 dnů předem. Předmětem kontroly je také ověření dodržení stanovené odstupové vzdálenosti staveb, které byly povoleny v ochranném a bezpečnostním pásmu PZ.

(11) O provedené kontrole bude sepsán protokol. Bez provedené kontroly nesmí být PZ zasypána. Stavebník je povinen na základě výzvy provozovatele PZ, nebo jeho zástupce doložit průkaznou dokumentaci o nepoškození PZ během výstavby nebo provést na své náklady kontrolní sondy v místě styku stavby s PZ.

(12) Plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou před zásypem výkopu řádně podsypány a obsypány, bude provedeno zhutnění a bude osazena výstražná fólie žluté barvy, to vše v souladu s předpisem provozovatele distribuční soustavy „Zásady pro projektování, výstavbu, rekonstrukce a opravy“, který naleznete na <https://www.gasnet.cz/cs/technicke-dokumenty/> a v souladu s ČSN EN 12007-1-4, TPG 702 01, TPG 702 04.

(13) Neprodleně po skončení stavební činnosti budou řádně osazeny všechny poklopy a nadzemní prvky PZ.

(14) Pokud stavebník nedodrží podmínky stanovené tímto stanoviskem bude činnost stavebníka vyhodnocena provozovatelem PZ jako narušení ochranného nebo bezpečnostního pásma PZ a budou z toho vyvozeny příslušné důsledky.

Platí pouze pro území vyznačené v příloze tohoto stanoviska a to 24 měsíců ode dne jeho vydání.

V případě dotčení pozemku v majetku společnosti GasNet, s.r.o. je třeba dále projednat smluvní vztah k tomuto pozemku. Kontakt na projednání naleznete na adrese [www.gasnet.cz/cs/kontaktni-system/](https://www.gasnet.cz/cs/kontaktni-system/), činnost "Smluvní vztahy - pozemky a budovy plynárenských zařízení".



Za správnost a úplnost dokumentace předložené s žádostí včetně jejího souladu s platnými předpisy plně zodpovídá její zpracovatel. Stanovisko nenahrazuje případná další stanoviska k jiným částem stavby.

V případě další korespondence nebo jednání (např. změna stavby) uvádějte naši značku - 5002949949 a datum tohoto stanoviska. Kontakty jsou k dispozici na <https://www.gasnet.cz/cs/kontaktni-system/>.

GasNet, s.r.o.  
zastoupená společností GasNet Služby, s.r.o., IČ 27935311  
Eva Strnadová  
Technik externích požadavků-Čechy  
Oddělení zpracování ext. požadavků-Čechy  
EVA.STRNADOVA@GASNET.CZ



Zažádejte o vytyčení

Přílohy: Orientační zakres plynárenského zařízení, Detailní zakres plynárenského zařízení, Ověřená příloha žadatele



# Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

Ing. Jiří Klindra  
22.04.2024 07:46:37

TELEFON 495 088 111  
E-MAIL podatelna@pla.cz  
IČO 70890005  
DIČ CZ70890005  
IDDS dbyt8g2  
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,  
oddíl A, vložka 9473

Stavitelství Jokeš, spol. s r.o.  
Morašice 59  
569 51 Morašice

VÁŠ DOPIS Č.J. / ZE DNE

ČÍSLO JEDNACÍ  
PLa/2024/013517

VYŘIZUJE/LINKA  
Petra Kacálková/671

HRADEC KRÁLOVÉ  
18.4.2024

## Vypouštění dešťových vod, Morašice u Litomyšle

Dne 20.3.2024 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci (Ing. Josef Jokeš, 11/2023) na výše uvedenou akci. Podle předložené dokumentace se jedná o výstavbu nového areálu fy Stavitelství Jokeš, spol. s r.o. v k.ú. Morašice. Areál vytváří prostor pro vybudování zázemí menší stavební firmy. Budou zde vybudovány administrativní prostory pro vedení firmy a přípravu staveb, technické a skladovací prostory pro uložení stavebních materiálů nebo nástrojů a parkování stavební a dopravní techniky. Kanalizační připojení bude řešeno tlakovým potrubím – přečerpávací systém z akumulací jímky v nejnižším místě areálu do kanalizačního potrubí veřejné kanalizace před obecní ČOV.

Dešťové vody ze střech a zpevněných ploch budou díky svažitému terénu povrchově svedeny do suchých poldrů - terénních průleहů vybudovaných v nejnižší položené části pozemku. Odtud postupně odváděny do vodního toku Morašický potok (IDVT 10185436 – v naší správě) v ř.km cca 2,048, bude břeh opevněn kamennou rovinou.

Investorem stavby je: STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o., Morašice 59, 569 51.

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL\_0880 - Desná od pramene po ústí do toku Loučná, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 616190, X: 1083124.

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí:

- a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu / potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu.

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.

- b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme s navrženým záměrem bez připomínek.

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za případné škody vzniklé průchodem velkých vod.

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány.

Mgr. Petr Ferbar  
vedoucí odboru  
péče o vodní zdroje

Na vědomí  
PL – Z2 Pardubice, PS Vysoké Mýto





Váš dopis ze dne: 04.04.2024

Naše značka: O20240444  
Vyřizuje: Ing. Milan Novotný  
Tel.: +420461357131  
E-mail: milan.novotny@vhos.cz  
Datum: 05.04.2024

STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o.  
Josef Jokeš  
č.p. 59  
Morašice  
56951 Morašice

**AREÁL fy. STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o. parc.č. 163/5, k.ú.Morašice u Litomyšle (územní nebo stavební řízení - se záměrem napojení domu na vodohospodářské sítě)**

Platnost vyjádření je 2 roky ode dne vydání

Investor: STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o., Morašice , č.p. 59, 56951

V zájmovém území provozuje společnost VHOS, a. s. vodovod a kanalizaci pro veřejnou potřebu. Dešťovou kanalizaci neprovozujeme.

V přiložené situaci jsou orientačně zakreslena podzemní zařízení v naší správě procházející v blízkosti zájmového území, která vytýčíme včetně odbočení stávajících přípojek na základě objednávky (Ing. Novotný 602 174 428) - u objednávky uveďte zn. našeho vyjádření.

Povolujeme osazení vodoměrné sestavy do stávající vodoměrné šachty pro ČOV Morašice. Odtud bude veden vnitřní vodovod areálu. Dále povolujeme napojení splaškové kanalizační přípojky na stávající kanalizační sběrač BET 300 před areálem ČOV. Pro realizaci vnitřního vodovodu a kanalizační přípojky je nutno získat souhlas ke vstupu na dotčené pozemky. Při realizaci kanalizační přípojky a vnitřního vodovodu je nutno dodržet související ČSN (ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení, ČSN 75 5409 Vnitřní vodovody, ČSN 73 6760 Vnitřní kanalizace a ČSN 75 6114 Provádění stok a kanalizačních přípojek). Po získání stavebního povolení dohodněte před zahájením prací konkrétní podmínky a termín osazení vodoměrné sestavy s vedoucím pracoviště Litomyšl Ing. Foglem tel. 461 357 193 (702 162 286, j.fogl@vhos.cz) a kanalizační přípojky s vedoucím pracoviště kanalizací a ČOV PO – p. Flídrem 461 357 179 (602 356 466). Vodoměr dodáme po uzavření smlouvy na dodávku pitné vody a odvádění odpadních vod. Digitální zpracování skutečného provedení kanalizační přípojky je nutno předat před zahájením užívání stavby na VHOS, a. s. k odsouhlasení (Bc. D. Polák č. tel. 461 357 136). Souhlas se zaměřením bude zároveň dokladem k předání stavby investorovi.

Toto vyjádření nenahrazuje povinnost stavebníka přípojek (majitele nemovitosti) zajistit veškeré legislativní požadavky spojené s pracemi na výše uvedené akci.

Upozorňujeme investora, že uvažovaný areál se nachází v ochranném pásmu čistírny odpadních vod Morašice se všemi negativními důsledky.

Jiné připomínky k akci nemáme.

S pozdravem

Ing. Milan Novotný

Pracovník technicko-provozního úseku



VHOS, a.s., Nádražní 1430/6,

571 01 Moravská Třebová

T + 420 461 357 111

IČO: 48172901

4/16

DIČ: CZ48172901

*m. g. Novotný*

Rozsah dotčených parcel zájmového území: Morašice u Litomyšle parc. č. 145/1, 145/2, 147/1, 147/2, 147/22, 147/24, 147/25, 147/8, 148/1, 149/1, 149/2, 149/3, 150/12, 150/13, 150/14, 150/15, 150/16, 150/17, 150/18, 150/19, 150/20, 150/21, 150/22, 150/23, 150/24, 150/25, 150/26, 150/27, 150/3, 150/36, 150/37, 150/38, 150/39, 150/4, 150/40, 150/41, 150/42, 150/43, 150/44, 150/46, 154/1, 154/10, 154/2, 154/3, 154/4, 154/5, 154/7, 154/8, 154/9, 156/3, 159/2, 162/1, 162/2, 162/3, 162/4, 162/5, 162/6, 162/7, 163/5, 163/6, 164/1, 164/2, 171/4, 171/5, 171/6, 181, 182, 794, 798/1, 798/2, 798/5, 803, Nová Sídla parc. č. 442, 443, 59/1, 63/1

Přílohy: Mapa\_O20240444.pdf



Oddělení majetkové správy Litomyšl  
T. G. Masaryka 985, 57001 Litomyšl

Váš dopis zn./ze dne: - / 15.03.2024

**Naše značka: SUSPK/2513/2024**

Vyřizuje: Bc. Radek Kladivo (*souhl\_24.doc 21, 22*)

T: 461615195 M: 602478898

E: radek.kladivo@suspk.cz; www.suspk.cz

V Litomyšli dne: 19.03.2024

**STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o.**

č.p. 59

56951 Morašice

IDDS: bv84ifv

Správa a údržba silnic Pardubického kraje jako právnická osoba pověřená výkonem vlastnických práv k silnicím II. a III. třídy v Pardubickém kraji (podle § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a Zřizovací listiny č. j.: KrÚ 8456/2003 ze dne 25. 04. 2003) vydává, podle § 180 zákona č. 283/2021 Sb., ve znění pozdějších předpisů

### vyjádření vlastníka dopravní infrastruktury k širšímu stavebnímu záměru

**„AREÁL SPOLEČNOSTI STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o. na parc.č. 163/5, k.ú.Morašice u Litomyšle“**

#### I. uložení inženýrských sítí

Dotčená silnice: **II/358**  
Místo: **za obcí Morašice, směr Litomyšl**  
Zásah: **1 × příčné křížení protlakem dl. 14,0 m**  
**+ podélný výkop mimo těleso silnice, ale v pozemku ve vlastnictví Pard. kraje (p.p.č. 442 v k. ú. Nová Sídla a 803 v k. ú. Morašice u Litomyšle) dl. cca 38,0 m dešťová kanalizace DN200**  
Inženýrská síť: **STAVITELSTVÍ JOKEŠ, spol. s r.o., č.p. 59, 56951 Morašice, IČO: 25253387**  
Vlastník inž. sítě:

Požadujeme splnění následujících podmínek:

1. Výše uvedený stavební záměr bude povolen příslušným úřadem.
2. Před zahájením stavebních prací bude Správa a údržba silnic Pardubického kraje vyzvána k písemnému protokolárnímu předání dotčené silnice.
3. **Revlní šachta I vedení ukládané podélně v souběhu se silnicí II/358 budou umístěny mimo silniční pozemek – za patou násypu (bude doloženo průkaznou fotodokumentací).**
4. Křížení silnice:
  - **Bude provedeno příčným protlakem (podvrtem) bez narušení krytu vozovky.**
  - **Montážní jámy protlaku budou umístěny mimo silniční pozemek (za vnější hranou silničního příkopu / za patou svahu) – bude doloženo průkaznou fotodokumentací.**
  - **Chránička bude v celé délce protlaku, minimální krytí v tělese silnice dle ČSN 73 6005, minimálně však 1,2 m – bude doloženo průkaznou fotodokumentací.**
5. Zásyp výkopu bude proveden po vrstvách a řádně hutněn, místo výkopu bude uvedeno do původního stavu (včetně osetí apod.).
6. Oprávněný odpovídá po celou dobu provádění zásahů do silnice, až do protokolárního převzetí silnice zpět Správě a údržbě silnic Pardubického kraje za bezpečný provoz, zajištění řádného stavebního stavu na předaném staveništi a za dopravní značení nutné pro zajištění stavebních prací na silnici stanovené příslušným silničním správním úřadem.
7. Pro převzetí zásahů **bude doložena fotodokumentace dokládající splnění výše uvedených podmínek (krytí v tělese silnice, umístění montážních jam).**
8. Po skončení zvláštního užívání bude silnice předána zpět Správě a údržbě silnic Pardubického kraje na základě **písemného protokolární převzetí, ve kterém bude stanovena záruční doba.**

**II.**  
**zřízení dopravního připojení**  
**dvě nová komunikační připojení sousední nemovitosti na silnici II/358**  
**– sjezd š. 18,8 m a 6,0 m na p. p. č. 163/5 v k. ú. Morašice u Litomyše –**

Požadujeme splnění podmínek vyjádření Správy a údržby silnic Pardubického kraje zn. SUSPK/1180/2024 ze dne 7. 2. 2024.

Pozn.: Silniční pozemek (§ 11 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích) nemusí být shodný s pozemky dle katastru nemovitostí. Silničním pozemkem se rozumí pozemky, na nichž je umístěno těleso silnice a silniční pomocný pozemek. Hranici silničního pozemku tvoří zvýšené obruby, vnější hrana silničního příkopu, hrana zářezu, pata náspu atd.

Tento souhlas není odsouhlasením technického řešení, za soulad s platnými technickými předpisy pro projektování odpovídá projektant.

Platnost tohoto souhlasu je 24 měsíců ode dne vydání. V případě, že dojde v této době k opravě/modernizaci/rekonstrukci dotčené pozemní komunikace, je nutné vydané stanovisko aktualizovat!

  
**Bc. Radek Kladivo**  
referent oddělení MS Litomyše



**Správa a údržba silnic  
Pardubického kraje**  
Dobruvka 98  
533 63 Pardubice  
IČ: 00085031  
DIČ: CZ00085031

25

Příloha: C-1 Situace – zastavovací

Na vědomí: SÚS Pk, cestm. Litomyše (e-mail)